
Daily Congressional Record
Corrections for 2022

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections August 1, 2022 through August 6, 2022)

Senate

On page S3802, August 1, 2022, second column, the following appears: PN2333 ARMY nominations (26) beginning SARA R. A. ALMCRAIVFZ

On page S3803, August 1, 2022, first column, the following appears: PN2343 NAVY nominations (44) beginning MICHAEL A. AMMENDOLA, and ending IAURA C. YOON

On page S3803, August 1, 2022, second column, the following appears: PN2398 NAVY nomination of Christopher L. Caudal,

On page S3804, August 1, 2022, in the second column, the following appears: H.R. 3359. An act to provide for a system for reviewing the case files murders at the instance of certain persons, and for other purposes."

On page S3868, August 2, 2022, in the second column, the following appears: SA 5191. Mr. PAUL submitted an amendment intended to be proposed by him to Treaty Doc. 117-3, Protocols to the North Atlantic Treaty . . .

On page S3868, August 2, 2022, in the second column, the following appears: SA 5192. Mr. SULLIVAN submitted an amendment intended to be proposed by him to Treaty Doc. 117-3, Protocols to the North Atlantic Treaty . . .

On page S4045, August 4, 2022, in the first column, the following appears: S. 4779. A bill to extend the use of, and set forth priorities for, the International Space Stations, and for other purposes . . .

On page S4054, August 6, 2022, second column, the following appears: {Rollcall Vote No. 285 Leg.}

On page S4170, August 6, 2022, second column, the following appears: ; and that following the disposition of Sanders amendment No. 5120, the following amendments

On page S4170, August 6, 2022, second column, the following appears: Amendment No. 5120

The online Record has been corrected to read: PN2333 ARMY nominations (26) beginning SARA R. A. ALMCRANTZ

The Record has been corrected to read: PN2343 NAVY nominations (44) beginning MICHAEL A. AMMENDOLA, and ending LAURA C. YOON

The Record has been corrected to read: PN2398 NAVY nomination of Christopher L. Caudill,

The online Record has been corrected to read: H.R. 3359. An act to provide for a system for reviewing the case files of cold case murders at the instance of certain persons, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: SA 5191. Mr. PAUL submitted an amendment intended to be proposed by him to the resolution of ratification to Treaty Doc. 117-3, Protocols to the North Atlantic Treaty . . .

The online Record has been corrected to read: SA 5192. Mr. SULLIVAN submitted an amendment intended to be proposed by him to the resolution of ratification to Treaty Doc. 117-3, Protocols to the North Atlantic Treaty . . .

The online Record has been corrected to read: S. 4779. A bill to extend the use of, and set forth priorities for, the International Space Station, and for other purposes . . .

The online Record has been corrected to read: {Rollcall Vote No. 285 Ex.}

The online Record has been corrected to read: ; and that following the disposition of Sanders amendment No. 5210, the following amendments

The online Record has been corrected to read: Amendment No. 5210

On page S4183, August 6, 2022, first column, the following appears: The Senator from Iowa {Mr. GRASSLEY} proposes and amendment numbered 5421 to amendment No. 5491.

On page S4185, August 6, 2022, second column, the following appears: amendments be the next Republican amendments in order: 5116, Lee: 5418, Shelby

On page S4192, August 6, 2022, first column, the following appears: The point of order falls.

On page S4192, August 6, 2022, first column, the following appears: (The amendment is printed in the Record of Sunday, August 7, 2022, under "Text of Amendments.")

On page S4198, August 6, 2022, first column, the following appears: Mrs. FISCHER; No. 5224, Mr. PORTMAN; No. 5411, Mr. LANKFORD; and No. 5454,

On page S4198, August 6, 2022, first column, the following appears: The Senator from Montana {Mr. DAINES}, for Mr. GRAHAM, for himself and others, proposes an amendment numbered 5487.

The online Record has been corrected to read: The Senator from Iowa {Mr. GRASSLEY} proposes and amendment numbered 5421 to amendment No. 5194.

The online Record has been corrected to read: amendments be the next Republican amendments in order: 5316, Lee: 5418, Shelby

The online Record has been corrected to delete the sentence.

The online Record has been corrected to read: (The amendment is printed in today's RECORD under "Text of Amendments.")

The online Record has been corrected to read: Mrs. FISCHER; No. 5224, Mr. PORTMAN; No. 5411, Mr. BARRASSO; and No. 5454,

The online Record has been corrected to read: The Senator from Montana {Mr. DAINES}, for Mr. GRAHAM and others, proposes an amendment numbered 5487

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections August 5, 2022 through August 26, 2022)

House

August 5, 2022, on p. H7553, left column, the following appeared: By Ms. JACOBS of California: R.R. 8663.

The online version has been corrected to read: By Ms. JACOBS of California: H.R. 8663.

August 5, 2022, on p. H7553, left column, the following appeared: By Mrs. MILLER of West Virginia: R.R. 8669.

The online version has been corrected to read: By Mrs. MILLER of West Virginia H.R. 8669.

August 12, 2022, on page H7576, in the third column, the following appeared: PROVIDING FOR CONSIDERATION OF H. RES. 1316, BUILD BACK BETTER ACT The SPEAKER. Pursuant to clause 8 of rule XX, the unfinished business is the vote on adoption of the resolution (H. Res. 1316) providing for consideration of the bill (H.R. 5376) to provide

The online version has been corrected to read: PROVIDING FOR CONSIDERATION OF SENATE AMENDMENT TO H.R. 5376, BUILD BACK BETTER ACT The SPEAKER. Pursuant to clause 8 of rule XX, the unfinished business is the vote on adoption of the resolution (H. Res. 1316) providing for consideration of the Senate amendment to the bill (H.R. 5376) to provide

August 12, 2022, on page H7704, in the first column, the following appeared: Granger (Weber (TX)) Graves (Guthrie) Green (TN) (Fleischmann)

The online version has been corrected to read: Granger (Weber (TX)) Graves (MO) (Guthrie) Green (TN) (Fleischmann)

August 26, 2022, on page H7723, in the third column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 2 of House Resolution

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to section 2 of House Resolution

August 26, 2022, on page H7723, in the third column, the following appeared: noon on Tuesday, August 30.

The online version has been corrected to read: noon on Tuesday, August 30, 2022.